Подведомственные учреждения среднего профессионального образования Министерства образования и науки Республики Калмыкия:
  
1. Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Калмыкия «Калмыцкий государственный колледж нефти и газа»;
2. Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Калмыкия «Политехнический техникум»;
3. Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Калмыкия «Торгово-технологический колледж»;
4. Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Калмыкия «Элистинский педагогический колледж имени Х.Б. Канукова»;
5. Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Калмыкия «Элистинский политехнический колледж  имени Эльвертынова Ильи Нимановича»;
6. Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Калмыкия «Многопрофильный колледж».

Отсрочки от призыва для учащихся и студентов

Право на отсрочку от призыва имеют учащиеся и студенты, которые обучаются очно:
- в образовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования (училищах, техникумах, колледжах), - на время обучения, но не свыше сроков получения среднего профессионального образования, установленных федеральными государственными образовательными стандартами;
- в образовательных организациях и научных организациях по имеющим государственную аккредитацию:
- программам бакалавриата, если они не имеют диплом бакалавра, специалиста или магистра, - на время обучения, но не свыше установленных  образовательными стандартами сроков получения высшего образования по программам бакалавриата;
- программам специалитета, если они не имеют диплом бакалавра, специалиста или магистра, - на время обучения, но не свыше установленных образовательными стандартами сроков получения высшего образования по программам специалитета;
- программам магистратуры, если они не имеют диплом специалиста или магистра и поступили в эти образовательные организации в год получения высшего образования по программам бакалавриата, - на время обучения, но не свыше установленных образовательными стандартами сроков получения высшего образования по программам магистратуры;
Отсрочка учащимся в вузах предоставляется 1 раз за исключением случаев, когда:
- первая отсрочка предоставлялась при обучении по программе бакалавриата - учащийся имеет право на отсрочку для продолжения обучения по программе магистратуры.
Право на отсрочку для получения профессионального образования сохраняется за гражданином:
- получившим в период обучения академический отпуск или перешедшим в той же образовательной организации с одной образовательной программы на другую того же уровня;
- переведенным в другую имеющую государственную аккредитацию по соответствующим направлениям подготовки (специальностям) образовательную организацию для обучения по образовательной программе того же уровня;
Примечание. Право на отсрочку сохраняется только при условии, что общий срок, на который была предоставлена отсрочка, не увеличивается или увеличивается не более чем на 1 год.
- восстановившимся в той же образовательной организации, если срок, на который гражданину была предоставлена отсрочка для обучения в этой образовательной организации, не увеличивается.
Примечание. Гражданин, восстановившийся в образовательной организации после отчисления по инициативе образовательной организации, не сохраняет права на отсрочку.
Право на отсрочку имеют также граждане, которые получают очно образование в вузах и научных организациях по программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре, по имеющим государственную аккредитацию программам ординатуры или программам ассистентуры-стажировки. Отсрочка предоставляется на время обучения, но не свыше установленных федеральными государственными требованиями или федеральными государственными образовательными стандартами сроков подготовки кадров соответствующей квалификации и на время защиты квалификационной работы, но не более 1 года после завершения обучения. Такая отсрочка может быть предоставлена только 1 раз. При переходе с одной образовательной программы на другую или при переводе в другую образовательную или научную организацию право на отсрочку сохраняется только при условии, если общий срок, на который гражданину была предоставлена отсрочка для данного обучения, не увеличивается или увеличивается не более чем на 1 год.
Отсрочка выпускникам организаций среднего общего образования, получившим удовлетворительные результаты на обязательной государственной (итоговой) аттестации, предоставляется на период до 1 октября года прохождения аттестации.
Право на отсрочку получают также обучающиеся по очной форме обучения в федеральных государственных вузах, входящих в утвержденный перечень, - на период обучения на подготовительных отделениях этих вузов за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, но не свыше одного года, и в случае принятия указанных обучающихся на обучение на подготовительные отделения этих образовательных организаций в год получения среднего общего образования.
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